



Центр післядипломної освіти проводить підготовку фахівців за спеціальностями:

Спеціальність: 7.03050901
«Облік і аудит»
(заочна форма навчання)

Підготовка кадрів економічного профілю, що забезпечує кар'єрні можливості випускників через роботу на державній службі, бізнес-кар'єру в комерційних структурах, створення власного бізнесу в сфері бухгалтерського обліку і фінансів

Посади, які ви зможете обіймати після закінчення навчання: головний бухгалтер, бухгалтер, аудитор, помічник аудитора, внутрішній аудитор, економіст, фінансовий директор, внутрішній контролер, експерт-бухгалтер, начальник аналітичної служби, спеціаліст Державної податкової служби, Державної фінансової служби, Пенсійного фонду та інших державних установ і організацій.

Спеціальність: 7.03050401
«Економіка підприємства
(за видами економічної діяльності)»
(заочна форма навчання)

Майбутній фахівець має можливість оволодіти сучасною методикою планово-економічних робіт; визначення оптимальних варіантів управлінських рішень для розвитку підприємств з різними формами власності; розробки рекомендацій з покращення економічної політики підприємства

Посади, які ви зможете обіймати після закінчення навчання: економіст, консультант з економічних питань, фахівець-аналітик, інженер з організації керування виробництвом, фахівець з управління проектами та програмами у сфері виробництва.

Спеціальність: 7.05010301
«Програмне забезпечення систем»
(заочна форма навчання)

Студенти мають змогу опанувати комп'ютерну і мікропроцесорну техніку та сучасні інформаційні технології на рівні світових вимог

Посади, які ви зможете обіймати після закінчення навчання:

інженер програміст; системний програміст; прикладний програміст; програміст бази даних; науковий співробітник з програмування; головний програміст; головний фахівець з програмного забезпечення; системний адміністратор; начальник обчислювального центру.

Спеціальність: 7.03050101
«Менеджмент організацій і адміністрування (за видами економічної діяльності)»
(заочна форма навчання)

Для другої вищої освіти, проводиться **навчання за спеціалізованими програмами:**

- менеджмент туризму, готельно-ресторанного бізнесу та закладів громадського харчування;
- менеджмент підприємницької діяльності та сфери торгівлі;
- менеджмент зовнішньоекономічної діяльності.
- менеджмент фінансово-кредитних установ;
- менеджмент гірничого виробництва;
- екологічний менеджмент;
- менеджмент в транспорті.

Посади, які ви зможете обіймати після закінчення навчання: управлінці всіх рівнів підприємств, установ, організацій, менеджери фінансових, економічних, адміністративних підрозділів.

ПОСТІЙНО ДІЮЧІ КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ:

Доступні кожному постійно діючі курси, основані на гнучкому графіку та індивідуальному підході. Вони чудово підійдуть як працюючим людям, які цінують свій час, так і студентам.

Курси з підвищення кваліфікації та стажування педагогічних і науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладі I-IV рівнів акредитації незалежно від форм власності, а також інших фахівців різних спеціальностей та професій за акредитованими спеціальностями нашого університету.

«Курси бухгалтерського обліку»

Навчання бухгалтерів ведеться як з нуля, так і з базових знань в сфері обліку, і до самостійної здачі балансу та податкової звітності на прикладі конкретного підприємства. Обсяг знань, який ми пропонуємо на курсах бухгалтерського обліку не менше того, що отримують студенти ВНЗ. У порівнянні з навчанням в університеті, цей спосіб заощадить вам багато часу.

«1С: Бухгалтерія 8.0»

По закінченні ви будете вміти:

вести бухгалтерський і податковий облік, налаштовувати програму на ведення обліку, працювати з довідниками програми, вводити в програму бухгалтерські проводки; оформляти типові бухгалтерські документи, формувати стандартні бухгалтерські звіти заповнювати регламентовану бухгалтерську і податкову звітність.

Також діють курси «1С: Зарплата і кадри», «1С: Управління виробничим підприємством»

Курси комп'ютерної грамоти дозволять отримати необхідні навички для роботи з комп'ютером та базовим пакетом програмного забезпечення.

Пройшовши курси ви отримаєте нові знання та будете впевнені в своїх силах!

«Мережі для домашніх користувачів та малого бізнесу» (комп'ютерні курси CISCO)

У програму входить практичний інструктаж по роботі в локальній мережі й Інтернеті з використанням звичайних засобів та апаратного забезпечення для домашніх і невеликих корпоративних мереж. Виконуються лабораторні роботи з установки комп'ютерів, підключення до Інтернету, підключення бездротових пристроїв, налаштування загального доступу до файлів і принтерів.

Курси за програмами MS IT Academy та підготовка до здачі сертифікаційних іспитів за напрямками:

1. **MS Office** (дозволяє отримати знання та навички, необхідні для успішного використання офісних інформаційних технологій (Word, Excel, PowerPoint, Outlook Access, SharePoint) та складання сертифікаційних іспитів до рівня Microsoft Office Specialist).
2. **Database** (дозволяє отримати базові знання технологій управління базами даних та аналітичної обробки даних для здійснення початкових кроків в кар'єрі ІТ спеціаліста).
3. **Development** (дозволяє отримати базові знання з програмування на платформі .Net та отримання сертифікатів Microsoft Technology Associate).

В розвиток цих навчальних програм діють курси з вивчення мов програмування:
C++, Java, PHP

Ти шукаєш нову роботу, нові можливості, хочеш отримати кар'єрне зростання, більш високий рівень заробітної плати – приходь до нас і отримай другу вищу освіту економічного або технічного спрямування, а також можливість підвищити свою кваліфікацію за багатьма спеціальностями!

**Основні переваги
навчання в Центрі післядипломної освіти
ЖДТУ**



Задай новий старт своїй кар'єрі!

1. Центр післядипломної освіти є успішним на ринку освіти вже понад 20 років.

Має великий досвід післядипломного навчання, підвищення кваліфікації та підготовки спеціалістів. В Центрі післядипломної освіти створені всі умови для реалізації ефективного навчального процесу.

2. Всі наші спеціальності ліцензовані. По закінченню навчання студентам видаються документи державного зразка.

Діяльність Центру з надання освітніх послуг проводиться на підставі ліцензії на перепідготовку (в т. ч. з наданням другої вищої освіти за акредитованими напрямами), а також підвищення кваліфікації за акредитованими напрямами від 10.04.2013 р., серія АЕ № 270208. Розробляються нові програми перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів для різних галузей економічної діяльності регіону, також відкриваються нові спеціальності «Адміністративний менеджмент» та «Автомобілі та автомобільне господарство».

3. Професорсько-викладацький склад має високий рівень науково-педагогічної підготовки у галузі освітньої діяльності.

В Центрі працюють 84 викладачі, з них 97 % мають науковий ступінь та вчене звання. Кафедрами, що забезпечують навчальний процес в Центрі, відповідно до державних стандартів розроблені навчальні плани та внесені відповідні зміни до навчальних програм. Враховано пропозиції студентів Центру щодо загального бюджету аудиторних годин та його розподілу відносно кожної з дисциплін навчального плану.

4. Центр має сучасну навчальну базу, яка дозволяє проводити навчальний процес на належному рівні.

Студенти та слухачі курсів Центру мають 100 % забезпечення навчальною та навчально-методичною літературою. Наявність комп'ютерних класів центру, сприяє інтенсифікації навчального процесу та отримання глибоких знань з використання сучасних програмних продуктів. Значна увага в Центрі приділяється контролю за якістю навчального процесу.

5. Індивідуальний підхід до кожного слухача курсів.

На підставі сучасних навчальних планів та програм підвищення кваліфікації особи, які мають вищу освіту, можуть пройти короткострокове та довгострокове підвищення кваліфікації за всіма спеціальностями, які акредитовані у нас в університеті (за графіками занять зручними для слухачів курсів). Закінчивши короткострокове підвищення кваліфікації слухач отримує посвідчення, після довгострокового підвищення кваліфікації документ державного зразка - свідоцтво.

6. Доступні ціни. Поетапна оплата.

Вартість навчання за всіма спеціальностями Центру одна з найнижчих в Україні. Крім того вона не змінюється за весь період навчання. Студентам та слухачам курсів надаються зручні форми оплати, вони можуть здійснювати оплату за весь період навчання, за рік, за семестр, за місяць.

7. Індивідуальний графік навчання для кожної групи, узгоджений з викладачами, що заощадить Ваш час та прийме до уваги Ваші побажання.

**ЖИТОМИРСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ
ТЕХНОЛОГІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ
(ЖДТУ)**

**ЦЕНТР
ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ
ОСВИТИ**

м. Житомир,
вул. Черняхівського, 103 (каб. 112)
тел. (0412) 24-19-49, (067) 411-07-40

www.ztu.edu.ua

e-mail: spo@ztu.edu.ua
ostapchuk-a@ukr.net



**ПРОВОДИТЬ НАБІР
ОСІБ ДЛЯ ОТРИМАННЯ
ДРУГОЇ ВИЩОЇ ОСВИТИ**

**за наступними
спеціальностями:**

- 7.03050901 «Облік і аудит»
- 7.03050401 «Економіка підприємства (за видами економічної діяльності)»
- 7.03050101 «Менеджмент організацій і адміністрування (за видами економічної діяльності)»
- 7.05010301 «Програмне забезпечення систем»